

陳煒、蕭正楠、林夏薇、黃智雯、袁偉豪、姚子羚等60多位藝員現身《TVB Amazing Summer》記者會。



《十二傳說》改黃金檔期出街

姚子羚、李家鼎、崔建邦等人為劇集造勢。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)蕭正楠、袁偉豪、陳煒、姚子羚、林夏薇、麥明詩、馮盈盈等60多位藝員昨日出席《TVB Amazing Summer》宣傳活動，公佈暑假各頻道推出的節目。劇集方面有陳煒、黃智賢主演的《好日子》；鄭則仕、吳業坤主演的《街坊財爺》和蕭正楠、林夏薇主演的《十二傳說》。原本去年推出的《十二傳說》因選就《延禧攻略》被抽起，結果到今年才安排在黃金時段播出，蕭正楠笑稱拍檔林夏薇行運，因為周一至周五的檔期極難爭取，現在更要加一集由24集加至25集播映。

攝影：香港文匯報記者 彭子文

蕭正楠 笑言 林夏薇行運

蕭正楠與林夏薇都高興劇集終於出街，表示劇集已拍完一年多，由去年已開始宣傳到現在。阿蕭說：「之前抽起都是好事，現在由周日改回周一至五播，又與內地同步，檔期很難爭取到。」林夏薇表示劇集題材特別，牽涉不少都市傳說，她也很喜歡劇本。問到鬼怪題材在內地播放要

否作刪減，阿蕭說：「我們題材是懸疑，那些神怪事會有解釋，可能是幻覺，我們會像漫畫人物金田一去破案。」提到林峯被傳年底結婚，身為堂妹的林夏薇表示未有所聞，相信有喜訊時林峯會公佈，她並說：「暫時沒有叫我留日子，如果是真的，開心事作為家人當然開心，看看阿蕭現在幾開心幾Sweet。」

姚子羚去台灣散心

姚子羚早前與好友朱庭萱去了台灣旅行，她表示家鄉雖是台灣，但也是首次踏足宜蘭，大讚當地景色宜人。笑問她是否戀後

去散心，子羚說：「平時工作辛苦，只是去旅行放鬆一下，本來想去遠一點，但就不夠時間。」8月開新劇以跑步為題材，子羚坦言還未開始訓練，因為忙於拍攝節目《我的寵物》，高興見到很多不同種類的狗隻。提到有報道指她與好姊妹龔嘉欣鬧翻，子羚說：「報道都是嘉欣傳給我，我們都覺得是笑話一則，報道出街前，我還叫她幫我買抽濕機，因為她買得比較便宜，而且我推出首飾品牌，她都有幫我拍照宣傳。」子羚稱與嘉欣不再同居，是因為大家都長大，需要私人空間，但無損二人感情，如有機會也想夾時間一起去旅行。



馮盈盈(右)爆麥明詩多變遇。狄龍、閻奕格及沈震軒主演舞台劇。

閻奕格舞台劇 挑戰15秒換衫

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)狄龍、閻奕格及沈震軒主演的舞台劇《搭錯車》昨晚於演藝學院首演，開騷前，一眾演員舉行切燒豬拜神儀式祈求演出順利。閻奕格及沈震軒於演出前接受訪問，二人均表示心情很緊張，特別是閻奕格指舞台跟觀眾距離很近，開了燈仍看到頭排觀眾的樣子，所以會很緊張，沈震軒則擔心現場觀眾給反應時會影響到自己，怕會聽到周遭的聲音後會令自己分散了注意力，這是拍戲時不會遇到的：「真的怕現場演出時會控制不到環境，像綵排時工作人員在搬東西，都試過把自己的注意力分散了，所以會怕忘記台詞要懂得執生，也相信到時會臨場『爆肚』。」

閻奕格反而最擔心的是換衫位，像前日綵排時也來不及換衫，因她在劇中合共有12套衫要替換，感覺像變魔術般，其中最短時間要在15秒內換好一套衫，講她時空穿梭不斷換衫出唱唱歌，所以也有點擔心。狄龍大哥笑言不像兩位後輩般有壓力，畢竟練了這麼久，應將壓力變為動力，對自己和團隊都要有信心，將平常的水準發揮出來，因在他心目中二人是對金童玉女。但龍哥笑言自己演出前其實都有試過失眠，睡覺時也在唸對白，醒了時學過的手語也亂了，不過他坦言這次舞台劇真的學到了很多。

張智霖明年4月開個唱

昨晚捧場的嘉賓有電影《搭錯車》女主角劉瑞琪，她是專程從台灣來港欣賞演出，另外還有

張智霖、鄭文雅、黎燕珊、譚耀文、莊思明、劉偉琦、薛家燕、胡楓及泰迪羅賓。張智霖跟蕭定一公司約滿後傳出自資開演唱會，他透露合約剛已正式屆滿，故會自資開演唱會：「試一下照顧自己，不過多謝之前與阿一(蕭定一)合作，好感激他的知遇之恩，相信他未來會更加好，大家互相祝福。」智霖表示目前不想再簽新公司，而本來第一炮就是自資開演唱會，不過報道出了以後，很多不同的單位也來幫忙，故也會可能跟一些單位合作，所以可能只會自資一部分，演唱會檔期亦定於明年4月，申請了約8日期，但他覺得做得多場數也未必是好事，所以想以最佳狀態演出，估計會開3至4場，想再多就做巡唱。記者笑他密密賺？智霖笑說：「我不惜工本的，不是為賺錢，可能我無錢呢？因會用很多錢在製作方面，當你是多年來支持我的人的一個見面會般。」但有指他香港站及巡唱將總袋一千萬？智霖開言說：「我不知嘞，可能製作好犀利，我沒所謂，總之製作一定要做到最好的。」

惠英紅打牌防認知障礙

香港文匯報訊(記者 李思穎)惠英紅(紅姐)昨日出席「耆代同行」活動，主力推廣認知障礙症的風險，現場並提供「視網膜分析」測試評估，紅姐率先作出檢查，結果在臨界線，紅姐笑指可能感情生活太Dry，未有新鮮事物刺激腦袋。

紅姐即場分享有認知障礙症的已故母親的經歷，她表示：「作為照顧者，在精神和經濟上都有壓力，普遍每月要花上四、五萬

元照顧病者，我曾經探訪不少有關家庭，很多家庭在經濟能力上都無法應付之下，便把病人送到老人院或療養院照顧，今次自己希望藉此推動政府及非牟利機構對病患者的照顧都有所幫助。」紅姐受訪時透露當年眼見患有認知障礙的母親感覺好心痛，母親會不自覺亂發脾氣，自殘扯爛肉，試過大叫救命驚動鄰居報警，當時要聘用兩個工人貼身照顧她，整個聽如像醫院，慶幸自己經濟上負擔得來。說到她做視網膜分析時踩界，紅姐輕鬆地說：「今年60歲的我正常都會有衰退，所以屬於中風險，平日都會注重預防措施，會作一些新嘗試刺激腦袋，好似打牌、學畫畫和音樂、英文，因這方面的皮層未開發會刺激到領域。」大家笑她可以靠拍拖來刺激腦袋？紅姐說：「都算可以，測試踩界可能自己Dry得太耐，我也都努力加油，但真的沒有追



惠英紅

求者，通常開工面對的都是已婚人士，自己不喜歡搞三搞四、又不主動，從小到大桃花都不旺盛，桃花都去了事業上。(會否將桃花分放在愛情上?)不是我話事，要抽空出來才行。」

張智霖指明年4月開個唱

劉瑞琪專程從台灣來港欣賞演出。

郭晉安劇透姜大衛將患絕症

香港文匯報訊(記者 李慶全)郭晉安昨日到新城宣傳劇集《白色強人》，安仔指今次角色表面是反派，但之後劇情會發展到大家是冤枉了他，而以前所演的好角是為自己，今次則沒任何個人利益，不過今次劇中院長姜大衛奸得來含蓄，自己是放射式演繹。安仔更劇透姜大衛將患上絕症，動大手術後更昏迷，他則有份參與手術，他即賣關子說：「觀眾可以猜猜我究竟是幫他還是害他，到時大家會知道冤枉他。」安仔又指以前禁在鏡頭前抽煙，今次劇本寫他要抽煙，所以照做，不過卻未知有否剪掉，他笑言拍攝時大家以為他不懂吸煙，所以只準備5、6根煙，可是從不同角度拍攝，結果要在現場湊夠一包煙數量，在20 take內拍完。



郭晉安

至於子女有否收看他演出？安仔謂女兒怕血，兒子又未看得明，會待他們長大一點，再一次過重溫他演過的劇集。而暑假將至，安仔會首次偕兒子歐遊20日，老婆歐倩怡則留港返夜校，女兒還小也不會同行，安仔表示為這趟旅行推掉幾個工作，經理人也不敢說推走了多少錢，但他都覺得父子情比賺錢更重要。

黃德斌 離開無綫片約不斷

香港文匯報訊(記者 李慶全)黃德斌昨日以頒獎嘉賓身份出席「第十二屆香港書獎」，他表示自己都有逛書局買書的習慣，尤其是身為演員，為增加了解所演角色需要，會買有關書籍去看更多的資料幫助演出。

德斌近日正為陳木勝執導的新戲演出，戲中與甄子丹及謝霆鋒合作，自然不乏力作場面，提到他這度Fi應該應付得來？他笑說：「十年前就覺得，不過暫時都是拍槍火場面還可以，希望Ending的一場大型動作都不會太辛苦！」拍畢該片，德斌緊接又開另一部警匪片，暑假沒休息時間，他笑言為溫食也沒所謂。提到他離開無綫後片約不斷算是正式出來賺錢的機會？德斌表示還可以吧，因沒有劇在身現在接電影是容易了。要是早幾年出來應賺更多？德斌笑說：「早幾年自己又可能未夠成熟，都是整定的！」問到會否一部《逆流大叔》對自己幫助很大？他坦言以前觀眾覺得他拍動作戲多，記者笑他現大家也知他是個「大叔」了，他笑答：「我做了大叔好耐，其實是給觀眾感覺多元化一點！」



黃德斌